Vraag

Antwoord Scores

De werkloosheid neemt toe

10

11

12

13

maximumscore 1

voorbeelden van een juist argument:

— Door de toenemende concurrentie op de arbeidsmarkt verwachten ze
geen baan te vinden.

— Er zijn weinig vacatures, werklozen geven de hoop op om werk te
vinden (ontmoedigingseffect).

maximumscore 1

voorbeelden van een juist argument:

— Tijdelijke contracten kunnen gemakkelijker niet worden verlengd.

— Oproepkrachten worden vooral opgeroepen op drukke tijden. Als het
minder gaat met het bedrijf worden zij ontslagen of niet meer
opgeroepen.

— Uitzendkrachten zijn qua loonkosten dure werknemers.

maximumscore 1

voorbeelden van een juiste reden:

Registratie bij het UWV:

— kan leiden tot een baan (en inkomen)

— is een voorwaarde voor een eventuele werkloosheidsuitkering

maximumscore 2

voorbeeld van een juiste berekening:

+ 1.000.000 - 800.000 = 200.000 1
+ 200.000 /800.000 x 100% = 25% 1

maximumscore 2

(1) IV

(2) 2009

indien twee juist 2
indien een juist 1
indien geen juist 0

maximumscore 1

voorbeelden van een juiste reden:

— Niet iedereen die werkloos wordt, heeft direct recht op een uitkering

— Mogelijk liep in februari 2013 voor veel uitkeringsgerechtigden de
termijn af waarin ze recht op de werkloosheidsuitkering hadden.
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